

证券代码：002105

证券简称：信隆健康

深圳信隆健康产业发展股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2025-003

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其它（ <u>请文字说明其它活动内容</u> ）
参与单位名称及人员姓名	深圳市吉石资本管理有限公司 李吉
时间	2025年5月22日，15:00--16:00
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	陈丽秋（董事会秘书）
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 公司的生产都在松岗吗？</p> <p>答：公司原来在龙华和松岗都有生产基地。1991年于龙华购置土地成立信隆车料（深圳）有限公司，2000年在松岗购置土地成立松岗分厂，2003年公司股份改制成为了深圳信隆实业股份有限公司。2013年公司与深圳中洲集团签订了《龙华商业中心改造项目搬迁补偿安置协议》，龙华生产基地参与“龙华商业中心城市更新项目”交付给深圳中洲集团进行城市更新拆除重建，2016年公司总部由龙华搬迁到宝安松岗。</p>

2. 董秘是跟创始人一起到大陆来的吗？

答：董事长早年在台湾创业，80年代末期正逢台湾服务业、金融业蓬勃发展，年轻就业人口往上述行业集中，制造业出现严重劳力短缺的情形，当时公司业务正持续成长，订单很多，做不过来，而国内正逢改革开放初期，具有极丰沛的人力资源，董事长携同业界好友到内地经过一番考察，遂于1989年在深圳投资设厂。其后，董事长决定把公司的发展重心移转到大陆，并将一批核心的台湾干部调到大陆，本人是当时被调到深圳信隆公司工作的台湾信隆干部之一。

3. 公司的业务发展前景如何？

答：世界知名的“捷安特自行车”公司的老董事长“刘金标先生”曾说过：自行车行业是“百年工业”。历史可见自行车行业在不同的年代不同的阶段以不同的功能、设计、场景、不同使命仍在持续蓬勃发展中。本人在担任董秘工作前是做外销业务的，亲见那个年代美国、欧洲已经将自行车作为运动休闲器材，不再仅是作为日常主要交通工具。后续中国逐渐发展成为世界自行车的主要生产基地及消费市场，中国的所有自行车行业从业者、消费者都能参与全世界市场的交流、交易，目前，国内自行车也已经发展为运动休闲器材产品，所以自行车行业的发展是有迹可循的。至今，自行车行业的从业者仍在孜孜不倦的为自行车往不同方向发展持续努力研究着，例如：自行车除交通工具、运动、休闲等功能之外，已经发展出以自行车骑行为主题的旅行，自行车还有能导航、监测骑行者的速度、距离、心率等骑行状况的功能，使骑行者发挥得更好，运动健身活动更有效率。另外，随着人类文明及经济的发展，对于运动消费的需求快速提升。世界人口老龄化的比例逐年递增，新兴地区汽车保有量、汽车事故的发生率及致残率大幅增加，对于康复器材的需求量也是快速提升的。因此，公司的主营业务具有良好的发展前景。

	<p>4. 董事长对下一代的接班有什么打算？怎么安排？</p> <p>答：董事长的子女进入公司工作已有数年时间，经过在不同部门里锻炼，对公司业务、运营等各方面事务都已比较熟悉。另外，公司是以“事业部”的组及制度进行管理的；目前，公司各事业部及子公司都是由职业经理人负责经营管理，选用并储备具备丰富行业经验和高技术和管理能力的人才，通过人才储备将来实现比较顺利的换代传承。</p> <p>5. 会通过并购做大做强吗？</p> <p>答：随着互联网及 AI 的蓬勃发展，康复辅助器材的智能化是行业及公司康复器材重要的发展方向，一旦觅得产业上、下游优质、合适的资源，将视其规模及实际的需要，或将启动并购重组机制。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2025-05-22